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ЗЗММІІННАА  ФФІІННААННССООВВОО--ЕЕККООННООММІІЧЧННИИХХ  ВВІІДДННООССИИНН  УУЧЧААССННИИККІІВВ  

ІІННДДУУССТТРРІІЇЇ  44..00  ВВ  УУММООВВААХХ  ООССООББЛЛИИВВООГГОО  ППРРААВВООВВООГГОО  ППЕЕРРІІООДДУУ  

 

Індустрія 4.0 пов’язана зі сферою хайтек індустрій та автоматизацію 

промислових і непромислових, але механізованих процесів.  

Воєнний стан в Україні суттєво вплинув на зміни у складових Індустрії 4.0, 

зокрема у фінансово-економічних відносинах.  Актуалізувались питання 

взаємодії учасників  при розриві ланцюгів доданої вартості в умовах особливого 

правового періоду, тому що питання розвитку технологій  та  забезпечення 

функціонування критичної інфраструктури є пріоритетними  у такий час.  

Між тим зацікавленість темою Industry 4.0 за даними використання  

пошукового  інструменту Google Trends [0]  в Україні впала майже до нуля за 

цей час, але 12 березня 2022 року засвідчено пікове значення запитів саме 

латиницею. Отже, це можна пов’язати  скоріше за все із змінами у фінансово-

економічному регулюванні певних процесів, що почали відбуватися саме в 

умовах особливого правового періоду. Значний інтерес для дослідження мала б 

оцінка регіонального розподілу, яку надає цей пошуковий ресурс,  особливо 

щодо областей, де не йдуть активні бойові дії, але загальний  низький рівень 

зацікавленості  терміном Industry 4.0 не дозволив  диференціювати  регіональний 

розподіл в Україні.  

Щодо порівняння з Угорщиною, то зацікавленість коливалась, пікові 

періоди були як у лютому, так і березні 2022 року, і виділено місто Будапешт, 

яке на 100 % сконцентрувало у себе цю зацікавленість.  

Можна відзначити, що воєнний стан в Україні вплинув на зміни у   

цифровізації економіки і ускладнив процеси фінансово-економічних відносин 

учасників Індустрії 4.0, які відбуваються в зоні інжинірингу, автоматизації 

промислових процесів. 
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В умовах воєнного стану перше питання, яке встало у господарській 

діяльності – це форс мажор, який був зафіксований з початком військових дій 

Торгово промисловою палатою України. Особливого статусу набули зміни  

реєстрації та роботи державних органів. Що стосується фінансових відносин, то 

змінився порядок  платіжних операцій та операції з транскордонного 

переміщення  валютних цінностей.  

За даними платформи Industry4Ukraine [0] представлено точки координації 

стейкхолдерів промислових хайтек  у контексті переходу на модель військової 

економіки:  перезапуск економічних ланцюгів критичних галузей (сегментація 

потреб, формування нової конфігурації ланцюгів, налагодження логістики, 

переформатування роботи експортерів), підвищення ефективності державного 

регулювання, підтримка кластеризації  ІАМ     (широкий  аутсорсинг роботи 

інженерних компаній та інших учасників Industry 4.0). 

Висновок. Воєнний стан суттєво негативно вплинув  на прискорення 

фінансово-економічних змін Industry 4.0, що потребує удосконалення відносин 

серед учасників промислових хайтек і кластерів ІАМ.   
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ООССННООВВННІІ  ЗЗААССААДДИИ  ФФООРРММУУВВААННННЯЯ  ФФІІННААННССООВВООГГОО  ППООТТЕЕННЦЦІІААЛЛУУ  

ППІІДДППРРИИЄЄММССТТВВАА 

 

Стан фінансів підприємств залежить насамперед від їх фінансового 

потенціалу, зміст якого складає сукупність фінансових ресурсів і доходів 

підприємств при заданих або існуючих параметрах ринкового, ресурсного, 

виробничих потенціалів тощо. У свою чергу, від стану фінансового потенціалу і 

ефективності його використання підприємствами залежить економічний і 

фінансовий добробут не лише самих підприємств, але і держави та суспільства в 

цілому. Важливою особливістю формування фінансового потенціалу стає 

механізм адаптації планів підприємства до змінних зовнішніх умов розвитку. 


